

મેડિકલ કોલેજના ઓડિટોરિયમનું લોકાર્પણ

૩. ૨૨ કરોડના ખર્ચે અદ્યતન સુવિધાઓ સાથે મેઈન ઓડિટોરિયમ અને ૩ કોન્ફરન્સ હોલ ખુલ્લા મુકાયા



ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર મેડિકલ કોલેજમાં ૧૨૦૦ બેઠકોની ક્ષમતા ધરાવતા આ ઓડિટોરિયમને આજે રાજ્યના આરોગ્યમંત્રી શ્રી નીતિન પટેલે ખુલ્લું મુક્યું છે.

૩. ૨૨ કરોડના ખર્ચે બનાવવામાં આવેલ આ અદ્યતન હોલની સાથે ૩ નાના કોન્ફરન્સ હોલ પણ બનાવવામાં આવ્યા છે. જેમાં ૫૦-૫૦ બેઠકોની ક્ષમતા ધરાવતા બે હોલ અને ૧૦૦ બેઠકોની ક્ષમતા ધરાવતા એક હોલનો સમાવેશ થાય છે. ગાંધીનગર મેડિકલ કોલેજનું સંકુલ નિર્માણ ક્યાં બાદ આ ઓડિટોરિયમના નિર્માણમાં વેગ આવ્યો હતો. આજે સાંજે એક અત્યંત સાદા છતાં ઉભવભાભર્યા સમારોહમાં આ હોલનું આરોગ્ય મંત્રીશ્રી નીતિન પટેલના હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રસંગે ટુંકું પ્રસંગિક ઉદ્બોધન કરતાં આરોગ્ય મંત્રીશ્રી નીતિન પટેલે જણાવ્યું હતું કે માનવતાના ધર્મને અંગીકાર કરતા તબીબો હડતાલ જેવા કાર્યક્રમોથી અળગા રહે તેવી તીવ્ર લાગણી સમાજમાં પ્રવર્તી રહી છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે શ્રીમદ્ ભગવત ગીતામાં પણ તબીબોનો તુલના નારાયણ સ્વરૂપે થયેલી છે. આરોગ્ય મંત્રીશ્રીએ સમય-મર્યાદામાં જ અદ્યતન સુવિધાઓ સાથેના આ ઓડિટોરિયમને તૈયાર કરવામાં આવ્યો હોવાની વાતને એક સિદ્ધિ તરીકે લેખાવી જણાવ્યું હતું કે તેની જાળવણી અને મરામત પણ એટલી જ કાળજી અને ચોકસાઈ સાથે કરવામાં આવે તે જરૂરી છે. તેમણે કોલેજના સંચાલકો દ્વારા આ બાબને પુરતી કાળજી લેવાય તેવો આગ્રહ કરી જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતની કોઈપણ મેડિકલ કોલેજ કરતાં આ હોલ અદ્યતન છે. તેમણે કોલેજ પણ એક આદર્શ વાતાવરણ નિર્માણ કરે તેવો ભાર મુક્યો હતો.

આ પ્રસંગે ગાંધીનગર મેડિકલ કોલેજના ડીન ડૉ. અરૂણ વ્યાસ, મેડિકલ સોસાયટીના હોદ્દદારો તેમજ તબીબી વિદ્યાશાખાના પ્રોફેસરો અને આરોગ્ય તંત્રના અધિકારીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીનો કોન્ટ્રાક્ટ એલ એન્ડ ટીને સોંપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગુજરાતના અતિ મહત્વાકાંક્ષી પ્રોજેક્ટ સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીનો કોન્ટ્રાક્ટ એલ એન્ડ ટીને સોંપાય તેની શક્યતાઓ છે. સરકારના ધણ મહત્વાકાંક્ષી પ્રોજેક્ટસ એલ એન્ડ ટીએ પાર પડ્યા છે. કેવડિયામાં સરદાર સરોવર રેમ્પી ત્રણ કિ.મી. દૂર સાબુ બેટ ખાતે સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના નામે સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની ૧૮૨ મીટર જેટલી વિશ્વની સૌથી ઉંચી પ્રતિમા

બાંધવા માટે વૈશ્વિક ટેન્ડર બહાર પાડવામાં આવ્યા છે. પરંતુ એલ એન્ડ ટી અને અન્ય સ્થાનિક કંપની જેઓ સીસીટીવી કેમેરા ઘણા ઉપયોગી સાબીત થાય છે. ત્યારે સીસીટીવી નેટવર્ક હેઠળ ગુજરાતના રેલવે સ્ટેશનોને આવરી લેવા

રાજ્યમાં વધતા ગુન્હાઓને ઉકેલવામાં સીસીટીવી કેમેરા ઘણા ઉપયોગી સાબીત થાય છે. ત્યારે સીસીટીવી નેટવર્ક હેઠળ ગુજરાતના રેલવે સ્ટેશનોને આવરી લેવા



સેક્ટરી વીક સેલીબ્રેશન - ગાંધીનગરના જાણીતા ઔદ્યોગિક ગુપ્ત કલ્પતરૂ દ્વાર સમીક્ષાને ખાતે કર્મચારીઓની સલામત - માગદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયું હતું. ઉત્પાદનની ક્રમચીટી દરમિયાન ધ્યાનમાં રાખવા જેવા મુદ્દાઓ પર કામદારોને વિવિધ ટીપ્સ આપી સેક્ટરી વીક સેલીબ્રેશન કરાયું હતું.

મુખ્ય રેલવે સ્ટેશનો પર સીસી ટીવી કેમેરા લગાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ રાજ્યમાં વધતા ગુન્હાઓને ઉકેલવામાં સીસીટીવી કેમેરા ઘણા ઉપયોગી સાબીત થાય છે. ત્યારે સીસીટીવી નેટવર્ક હેઠળ ગુજરાતના રેલવે સ્ટેશનોને આવરી લેવા

ગાંધીનગર, તા. ૪ રાજ્યમાં વધતા ગુન્હાઓને ઉકેલવામાં સીસીટીવી કેમેરા ઘણા ઉપયોગી સાબીત થાય છે. ત્યારે સીસીટીવી નેટવર્ક હેઠળ ગુજરાતના રેલવે સ્ટેશનોને આવરી લેવા

બોર્ડની પરીક્ષાનું લાઈવ વેબ કાસ્ટીંગ કરાશે

પ્રાયોગિક સફળતા બાદ હવે રાજ્યભરમાં તેનો અમલ કરવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ શકારે. ઓનલાઈન લાઈવ વેબકાસ્ટને પગલે વાલીઓ ધો. ૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડની પરીક્ષા કેવા ક્લાસની અંદરની હિલચાલ પણ બહારથી જોઈ શકશે.

માહોલમાં યોજાઈ રહી છે તે વાલીઓ ધરે બેસીને જોઈ શકે તે માટે પરીક્ષાનું લાઈવ વેબ કાસ્ટીંગ કરવામાં આવશે. સ્કૂલમાં પરીક્ષા ચાલતી હશે તે જ સમયે વાલીઓ ધરે બેસીને ઓનલાઈન પરીક્ષા જોઈ શકશે.

આગાઉ ધો. ૧૨ સાયન્સના પહેલા અને ત્રીજા સેમેસ્ટરની પરીક્ષા દરમિયાન આ જ પ્રમાણેનો પ્રયોગ કરાયો હતો. આ પ્રયોગ સફળ થતા હવે પરીક્ષાનું લાઈવ વેબકાસ્ટીંગ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. મોટાભાગે અમદાવાદ, સુરત જેવા મોટા શહેરોમાં લાઈવ વેબકાસ્ટીંગ કરવામાં આવશે જેની તૈયારીઓ જોરશોરથી ચાલી રહી છે. લાઈવ વેબકાસ્ટ માટેની વેબસાઈટ ટૂંક સમયમાં ફાઈનલ થઈ જશે. ત્યારબાદ તે વેબસાઈટ આ પ્રયોગના કારણે કોપી કેસ અને અન્ય બાબતોને અટકાવી શકશે. પરીક્ષાના સંચાલનમાં રહેલી ખામીઓ પણ જાણી શકાશે અને તેને સુધારી શકાશે.

એસટી ડેપોના પાર્કિંગના બેફામ ચાર્જ સામે રોષ

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગરના પશ્ચિમ ભાગે એસટી ડેપો ખાતે પાર્કિંગ કોન્ટ્રાક્ટ દ્વારા બેફામ ચાર્જ ઉઘરાવાતી પાર્કિંગ ફી અને ઉદ્ભાઈ ભર્યા વર્તનથી રોજ રોજ પાર્કિંગમાં વાહન મુકીને અપડાઉન ધરા નોકરિયાતો, ધંધાલોઓ અને વિદ્યાર્થીઓ હેરાન પરેશાન થઈ જવા પામ્યા છે.

પાર્કિંગ કોન્ટ્રાક્ટના ઉદ્ભાઈ ભર્યા વર્તનનો શિકાર મહિલાઓ પણ થઈ રહી હોવાનું પ્રકાશમાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગરથી અમદાવાદ નોકરી, ધંધા કે અભ્યાસ માટે હજારો મુસાફરો રોજ અપડાઉન કરે છે. જે માટે શહેરના વિવિધ વિસ્તારો અને આસપાસના ગામોમાંથી નાગરિકો પોતાના વાહનો ડેપોના પાર્કિંગ લોટમાં વાહન પાર્ક કરીને બસ પકડે છે. આ વાહનવાહકોને એસટી ડેપોના પાર્કિંગ ચાર્જ છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે અમદાવાદની સિવિલ હોસ્પિટલમાં પણ જ્યાં રોજના હજારો લોકો વાહન પાર્ક કરે છે ત્યાં પણ ૧૨ કલાક વાહન પાર્ક કરવાનો ચાર્જ માત્ર રૂપિયા પાંચ જ છે. જ્યારે અહીં ગાંધીનગરના એસ.ટી. ડેપો પર રૂપિયા દસ મીનીમમ ચાર્જ તરીકે વસુલાય છે. પછી ભલે તમારૂં વાહન માત્ર ૧૫ મિનિટ માટે જ પાર્ક થયું હોય પણ ધરા ૧૦ રૂપિયા ચુકવવા પડે છે. એસટી ડેપો પરના પાર્કિંગ લોટના કોન્ટ્રાક્ટર તેમજ તેના કર્મચારીઓ દ્વારા આટલો ચાર્જ ચુકવવા છતાં વાહન ધારકો પ્રત્યે ખૂબ જ રોકભર્યું વર્તન કરાઈ રહ્યું છે. આ કારણે શોકાદિવસો પહેલા એક ડીવાયએસપીના ટિકટ સાથે આ વાહનવાહકોને કરેલું ઉદ્ભાઈ પૂર્વકનું વર્તન છેક હાલોહાલની મારામારી સુધી પહોંચ્યું હતું. જો કોઈ ટુવીલર ધારક તેના નજીકના સંબંધી કે મિત્રને ડેપો પર ડ્રોપ કરવા આવ્યો હોય તે તેને મુસાફરને ઉતારવા માટે બે મિનિટ માટે પણ ઉભા રહેવા દેવામાં આવતા નથી અને ફરજિયાતપણે પાર્કિંગ લોટમાં ચાર્જબલ પાર્કિંગ કરવા રીતસરની ફરજ પાડવામાં રહેવાસીને ત્યાં અવારનવાર નજીકના સગાઓ આવે ત્યારે તેને મુકવા લેવા એસટી ડેપો પર આવવું પડે છે. વળી, પાટનગર હોવાથી પણ વહીવટી કાર્યો માટે પણ બહાર ગામથી આવતા સગાઓને લેવા-મુકવા વગરના નાગરિકોએ એસટી ડેપો પર આવવું પડે છે. આવે વખતે આ સગા-સંબંધીઓને સ્કટર પરથી ઉતારતા કર્મચારીઓથી ત્રસ્ત નાગરિકો એસ.ટી. નિગમ કે વહીવટીતંત્ર દ્વારા આ બાબતે નક્કર પગલા લેવાય અને કલાક દીઠ મીનીમમ દરકે વર્ષને પોસાય તેવો ચાર્જ લેવાય તેવું ઈચ્છી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત સગા સંબંધીઓને મુકવા લેવા આવતા વાહનવાહકો માટે ટેમ્પરરી વાહન પાર્કિંગની સગવડ કરવામાં આવે તેવી પણ માંગ ઉઠવા પામી છે.

Sleek THE KITCHEN SPECIALIST

Sleek's innovative storage ideas created more space in my kitchen

Rajdhani Hardware
G-10, Mughmalhas, Sector-11, Gandhinagar-382 011.
Ph: 079-23229033, M-9825033740

મોબાઈલ પર વાતો કરવામાં 'ગુજ્જુઓ' સૌથી વધુ કરકસરીયા

ગાંધીનગર, તા. ૪ દેશના અન્ય રાજ્યોના મોબાઈલ ઉપભોક્તાઓની સરખામણીએ ગુજરાતીઓ મોબાઈલ પર ખુબ ઓછી વાતો કરે છે. તાજેતરમાં રજૂ થેલા ટ્રાઈના રીપોર્ટ મુજબ દેશમાં મોબાઈલ વપરાશ સૌથી ઓછો હોય તેવા રાજ્યોમાં ગુજરાત સામેલ છે.

પ્રત્યેક ગુજરાતી મોબાઈલ ધારક મહિને સરેરાશ ૩૩૯ મિનિટ મોબાઈલ પર વાત કરે છે જ્યારે મહિને માત્ર ૪૨ જેટલા મેસેજ કરે છે તેની સરખામણીએ જમ્મુ-કશ્મીરના મોબાઈલ ધારકો ૬૧૬ મિનિટ જેટલી વાતો કરે છે. ટ્રાઈના રીપોર્ટ અનુસાર રાજ્યના પ. ૨ કોરોડ મોબાઈલ ધારકો પૈકી જીએસએમ સીમકાર્ડ ધારક સરેરાશ ૧૮૧ આઉટગોઈંગ કોલ કરે છે. જ્યારે ૧૫૮ કોલ રીસિવ કરે છે. ગુજરાતની સરખામણીએ જમ્મુ-કશ્મીરમાં સૌથી વધુ ૬૧૬ મિનિટ, આસામમાં ૪૨૮ મિનિટ, કેરલમાં ૪૨૮ મિનિટ અને હિમાચલ પ્રદેશમાં ૪૧૩ મિનિટ સરેરાશ વાતો થાય છે.

ગાંધીનગરમાં બહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ગાંધીનગર સમાચાર

ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્સ - ૨૩૨૩૦૫૭૧

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

સોપોલો/બીરલા/સીલેટ કંપનીના અધિકૃત મિકેતા

ભવન સાપ્તિકા ઇમેસીંગલોક ટાઇમર-લેબુમ ટાઇમર નોકરીમાં સ્થાવરની સાથે જાણી

SANGHI CEMENT Turning Dreams into Concrete Reality

VINAYAK 500

G. C. C. (Customer Care Centre) Gandhinagar District

TMT BARS - ISI

ડીજીટાઇઝેશન - ઉત્તર ગુજરાત

તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આપકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬

સેક્ટર-૨૬, ટાઇ ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૯૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) એપાર્ટ (ગુલદાર/ટાઇલ), ઈલે, ટાઇ પલ્ટરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડિંગ મશીનો